REMRABFFX

D4B-[ IN

. A 3,
IR & 7Y &2 £ PR FF < Bic & 7 18T SR F E A
BRIEBMERN € BN B FIERNIES .
o B TIRFIBT A NERLE (INCHES) , ATAELE KIS SIS
HRERT B FFE £
B R ENRE MR T EEMELE B RATERFIEIT < B3R A
HRMAREE.
o BEL T RENBIE RIS LAV IRMEX ISRV B U B T iRisHl £ A Eh
1ER9IRE T %<
RIL TR HEN, MURSZEMEE (TUV: IECIP67,
UL: NEMA 3, 4, 4X. 6P#113) .
o ITIZHINREFERIRETEE: -40~80°C (FREHED .
< JAFARE: UL, CSA. EN (TUV) RCCC.

/N WS UEEEIT L EEER .

B S 45t

CSM_D4B-_N_DS_C_10_6

e ARSI RAETRHENE, THBERRE AR

LCEME®

Rheinland LISTED

o
|
!

B RAFHENIEN B 5 S, 155 WA ) M
(www.fa.omron.com.cn) ] “KREIAIE /ER” .

B ESHR

D4B-LILILILIN
12 3

1. AR 3.

2:  Gl12 (PF12) (15%)
4: M20 (15%)

2. AEHFX
1:  INC/INO G#EzhED

5:  INC/INO (1g35h7#)
A: 2NC (g3

) wwaiE 400-820-4535 == ->www.fa.omron.com.cn

REhH

11: BWERIEAT (BRI ERD

15: WERIEFF B (ANEBANIRER)
16: A AFFRERIEAT

17: W ARAF 2IEAT

70: FEFER

71: R




i
ERERS

AT R A R

® RERWUFX (HRFIEFINIERE)

5 AR R

D4B-[IN

P sen 1NC/INO (EzhE) 1NC/INO (18zhE!) 2NC (8z7&)
= ik Lt g Filk= Lt g Filk= Lt g
RBRIEATE G1/2 (PF1/2) D4B-2111N D4B-2511N D4B-2A11N
(B BERER) [7]}) M20 D4B-4111N @ D4B-4511N @ D4B-4A11N @
RBRIBATE m/o G1/2 (PF1/2) D4B-2115N @ D4B-2515N @ D4B-2A15N @
(@ 3:07:37 ) M20 D4B-4115N D4B-4515N D4B-4A15N
G1/2 (PF1/2) D4B-2170N D4B-2570N D4B-2A70N
H2l -D- M20 D4B-4170N @ D4B-4570N @ D4B-4A70N @
G1/2 (PF1/2) D4B-2171N D4B-2571N D4B-2A71N
eI 8. M20 D4B-4171N @ D4B-4571N @ D4B-4A71N @
© BRI =
1NC/INO GEzhE) 1NC/ANO (12zhaV) 2NC (1&zh&)
FEBhFF =3 n|
= il SRR I il SRR I il SRR I
G1/2 (PF1/2) D4B-2116N D4B-2516N D4B-2A16N
A RERIBAT _ _ _
M20 D4B-4116N D4B-4516N D4B-4A16N
G1/2 (PF1/2) D4B-2117N D4B-2517N D4B-2A17N
AR — — —
M20 D4B-4117N D4B-4517N D4B-4A17N
e PCEVER I SRR AR AL
2) smriE 400-820-4535 s#xiEs->www.fa.omron.com.ch OMRON




D4B-[IN

Mg
W fREFMECIES
® &L TECHESHME:
o HLTE 4
o [KHEFRS
e EN50041
e EN60204-1
e EN ISO 14119
©® \EFRAE
U Fil) ®zhRY
INIERLEY o XHS NIEHL# 7 XHS
EN60947-5-1 EN60947-5-1
CANTERTREIT | o e (ATERREIT | .
5 I 7 R b AN T b

FEERE) IR AR IR e AL e IR JE (R A
TUV Rheinland GS-ET-15 TUV Rheinland GS-ET-15

EN60947-5-1 EN60947-5-1

CRIER5R G | I50005477 = CRIMERISRH KT | 150005477

e E) FEhfERE)
UL UL508 E76675 UL UL508 E76675
CSA C22.2 No. 14 LR45746 CSA C22.2 No. 14 LR45746

2003010305077612 2003010305077612
€QC (CCo) GB14048.5 2003010305095927 cQe (cco) GB14048.5 2003010305095927
s AU AT AR ERIAT AL . AR RF R AT s AU TSR BRI AT . AT AR AT
B ZEeFREANESEE
@ TUV(EN60947-5-1), CCC(GB14048.5)
e {EH3EHE | AC-15
FiE TIEBHF(le) 2A
BiE TIERE(Ue) 400V
E: S IEC60269 1 g1 B g G 10 AR 224 5 B AR 4 15 it
@ UL/CSA: (UL508. CSA C22.2 No. 14)
A600
HH(A) REH(VA)
BERE EHER : .
s B FF il B

AC120V 60 6
AC240V 30 3
AC480V 104 15 L5 7,200 720
AC600V 12 1.2

1) &inmid 400-820-4535

s#Hiza->www.fa.omron.com.cn

-



D4B-[IN

B HEE
FLRERLAE(A) BAEGIEH(A)
BEBEWV) FA PR S KT 5a D E Oik5#
NC | NO NC NO NC \ NO NC NO
AC125V 10 3 1.5 10 5 2.5
250 10 2 1 10 3 1.5
400 10 1.5 0.8 3 15 0.8
DC8V 10 6 3 10 6
14 10 6 3 10 6
30 6 4 3 6 4
125 0.8 0.2 0.2 0.8 0.2
250 0.4 0.1 0.1 0.4 0.1
1L LR EFREE B
2. YRR RN EON04M L GRS M ETImsBL T (B .
3. 4T SRR L R A B 1 10 o
A, T GORK R PR R R L OO
RIBAER 30ALLF
W HEE
{RAPZELR 3 P67 (EN60947-5-1)
o 3,00075 kAL GEEhAD
Hiy %2 1,000 5k AL (Bshfl)
BS 500,0000% LA (AC250V HLBH £ 10A )
BIEEE Imm/s~0.5 m/s
- i 120¥X/min
Rt 5 30K /min
ELER 25mQELF
- AC5V 180mA HiFH fii
DR NS %)
HELGHEE (U) 600V(EN60947-5-1)
SRR 50/60Hz
Br R TR Class T CHF 2T
SR (ERFE) 3 (EN60947-5-1)
[E14R 3% 18] 25kv GEF)  /4kv (g3
THEE (EN60947-5-1) | BiRikFig) 4kvV (18 zhED
&inTSibgkia) 4kV
HuigEafE R+ 2 0] &5 AR B 2 [81100MQLL . (DC500V)
N 22mmbl b (1gzh%)
BEe 2x0.5mmbLE Cezh i)
RSN =EE 10~55Hz, 0.75mmEIRIE
WA 1,000 m/s2bA |
[Py = N
=ENE 300m/s2Lh I
LR 100A (EN60947-5-1)
S T T B 7R (e 20A (EN60947-5-1)
ERFER -40~80°C (FE450K)
ERREEE 95%LA R
RE #]250g
1. ERAEIEE.
2 IRBR SRR, FAES EARBUE AR, S R A R
., RPG DR IEARAE  (EN60947-5-1) dflsE MolkidAg ol . {58 Y A0 75 25 A PR SRR RE AR O 46 PF . BREE R IAAE AR 1
%2, AR SN « FFBIHAES~35°C, MRBRREFA0~T0%. A%, 58I RICEL .
%3, HURIFEHR, MBS RMAGARR, RS TRRE, 5 F R A i .
=) simeiz 400-820-4535 =s#iEs->www.fa.omron.com.ch OMRON




D4B-[IN

TiEHE

® HSmAsL% GEzHE!)
ORMEIRE : 5~30°C, AR : 40~70%)

(cosp =1) (cosd = 0.4)
18 1,000 e 2 1,000 T
2 s v +— BRAEE: 30%/4,
% RITE. 005, S e ot
% 500 [ac 125v 0= +— % 500
(10°) %00 Ac! 25|0v\\ (107 %0 A\
N |\\ (< \ AC 250V
100 AC 480V \\\ 100 \‘ N
N, N TN
AN ~ >
50 N 50 ‘\ ~—
Iy 30 S~
30 - AC 500V ~
10 10
0 2 0 12 0 2 4 6 8 10 12
FrAI IR (A) FrAI I (A)
ZHREEBI AR
W &1

P

ATAEDUAN T 2 3 (B T AT DAZE 90 i (92 AR
7 2 R Bk 22 )
EHAEAT IR ISR T BT T
FLRI AT SRR (/o pilak -
A SRR F L =

LR B HR 1 JE R B

B (BEED
FRFF A B90° A i # A B A AR R UIAE, (7 1 e

T FERR IR AT 2 4TV
XA RITCRHR A, 30 T %R,
EERLE S RATER
REF %
FIIFNCH 4 H 0 T FF 20 14 8 T 75 % 2 et
WA S5 B

NCHINOS 1) i AR AN ), LR CREC SRR o

SE0
G1/25iM20

FEHRIRET
P S RER L T BT LA v 22 Ax ik

) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn OmRON




D4B-[IN

W SR i
©® 1INO/INCIES  (iRzhE!)
FFAENG0947-5- 1855 T FAR ) (IUNCHE 25 B 3R 1 T T B R . )

1 REESIRER, 2. B SRR, 3B IER TR IR,
A EER

REORAEEE
EERERTIR -

AHEET

ElE#E=m (NCO

©® INC/INO¥m (18zhE!) @ 2NCi#Em (18zhE)
A ENG094T-5-1 T T 7 rENG0947-5- LI I Fe €
NG AR CANCH LA E G 0
MR RIS, R SR SE N DLAr B A MRS, W A T DA i A
‘ ‘ ElEfEs (NO) ‘ ‘ BElE#ESR (NO)
= =i = =]
ERRHE | = ‘ AR EAME ‘g‘ :‘TZE"*—"
o i3
T Tg = | HE SlwE :
1 g
‘ § ERfEA (NO §
B ESER
as Ba EAEA RERE iEA
2 s %&c}%ﬁ 1 1%} 244 VI [ 5
—_— - Tlill 1§ 5 22 """O
D4B-CHOIN INCFN? 13 14 e ] on IEREE . &
GEZHAD pe— Gt 11-120113- 149355 1 TSI A
11 12 = SR
b AUNCHE 5 =124 2R
INC/INO P 11-12 [ o SRHIWTF A ERE E . )
- I
DaB-USEN | gz ! 22 L G B 11-128023- 241055 7 T 1
28— 2 712 —~ SERATH .
11-12 ZEYIE [ 58 1 T TT 2h F 2e
D4B-UJALN ﬁ%@) " [ *? 21-22 o G2 11- 1212122 (3 T T g
> ! P 11- - iR
o5, g — ;'@r%)}(@fm .

SE: UGS IRYEENSO0 1345, 15 AU S KIRIEC60947-5- 1 bRk .

1) sz 400-820-4535 =#HizE->www.fa.omron.com.cn




D4B-[ N
IME R~ REhEFFiE (L mm)

E: AT RS SR ERAEAT AL AR R
D4B-2000CNEAGL2 54 H .
D4B-4L0LONAEAM2028 H .

| P

< | < <
ﬁ%?%E%N RHETE (RHEREK)
- - 17.5x7
017 5x7AIAEARTK [+ 621 —— D4B-LIT11SN TEMETR
PT 56 T
M5x12 «28.3
- iR ‘ -
4-M3.5x24.5
31.5R L st ing 4-M3.5x24.5
: D s KRR
== == g e
(PN i EEs e 225 25
[ KTEiR N gy r
1313412 FeHe "5 lﬂ_f*%** 131.3.12
‘ 2-05.3%%7 2-05.3%47L
99.5 o-Max12 99.5
6002 ‘ %ﬁ;ﬁ%m / 74 77 60:02 ‘ ShEZAENBET 74 77
; s
vy e dllEt | Al 1|
1 sallll &b &0 53l s#0
30:0.2 e 31.5] 30:0.2
40— 43— 40" |
A ARIRIRAT %2 AT BT k2
D4B-[116N 71— D4B-LITM7N 5,460 66—
O19x7 I BERER [«——644 —= TERF e 54 e 56.8—»
P 53— _ PT l+28.3: 1€
K2 46.8—= T ’
16
T 4-M3.5x24.5 1455 T ‘ ’ 4-M3.5x24.5
SRz ReT {/ | A
25~80R [ | Bpans g i || HRERRA
L RATE A1 [ w
= [ i il Nl ¥
\ 2255 R e b 225
o M5x16 I 23 (OC) M5x12 | [
p i =" iaEy 0L [
Tigl (AR it
2-05.3R %L 995 ! 2-05.3% %7 99.5
60:02 2-M4x12 74 77 60:02 2-M4x12 / 74 77
{ ; SN T RARET SRERBPT
shis ] L J =
5 e H ot | L O Bt
f Ell R “salll [ sn
- [+31.5+ 30:0.2 [+31.5=
40" — 43 40"} — 43 —|

e BRARREIIBENI, BT SMERCTIKA 208 £0.4mm.,
S, T CUE A BB AL B IR SR AT BB B HARM B
2. fELRTIT, 2T SRR T@AMAITR, AR %R,

#l2 | D4B-C11N | D4B-CI[115N | D4B-CI[116N | D4B-CIC117N
BRI *1 *2
BEH OFR k& 9.4IN 9.4IN 9.4IN 2.12N
Bih RF&/ME 1.47N 1.47N 1.47N 0.29N
T2 PT *3 21°+3° 21°+3° 21°4+3° 21°4+3°
PT (£2) %4:%6 |[(45°) (45°) (45°) (45°)

2752 OTE/ME 50° 50° 50° 50°
EIER MDZmA{E 5 12° 12° 12° 12°
TR TS DOTsR/ME k4 %7 |35° 35° 35° 35°

%537 | 55° 55° 55° 550
IR M TR D DOF&/|\H %7 19.61N 19.6IN 19.6IN 19.61N
2178 T *6 (75°) (75°) (75°) (75°)

S ONCES M ABIT AR RIS H 525, A S iRl
S, IXEETF G [ SRR R K R BR M S (3 1. Smm 7S .

2. KBTI BV ERS MR ALK A G B E £ 140mm I 75 .

*3. SERRIEAAAHIE .

*4. UIR1EHNA.

5. PRSI

*%6. NSH{H.

*7. UAHR LU (R A A

) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn OmRON




HER
D4B-[J170N

16
- "] 4-M3.5x19.5
9.2 SKERRARIRET
REFRE
A T
! opP il ‘ 20
B a 7L - -1
‘ 2-95.3%R %7 97
‘ 2-M4x12 / 74 77
h [-=F" 3
I | e RIIZET s
Lo fO—|73 -
53 BERNC i
30=0.2 o315+
= 407~ 43 —

HERE
D4B-[IJ71N

| l oy 20
—foFera—* QT
‘ 2-05.3% %7 97

D4B-[IN

012.7x4 8T EH 118,
PT
3 9.2 4-M3.5x19.5
SKERRIIRET
op )

‘ 2-M4x12 / 74 77
! SR EIRET
Y - haE ] |
s et
syl L & sen
8002 315~
407 — 43 —»|

Ee BRARRERIBEY,  BTASMB RS A % 940 4mm.

I ERE 2 | D4B-[IJ70N D4B-CJ71N
EES OFR A& 18.63 N 18.63N
Bish RF&/ME 1.96 N 1.96 N
miTHE PTERAE 2 mm 2 mm
PT (£2) %1%3 |[(B3mm) (3 mm)
BT OT&:/ME 5 mm 5 mm
EBEHER MD&F K1{H =2 1 mm 1 mm
SRR T TS DOT&/ME %4 3.2 mm 3.2 mm
SR T RIED DOF&/ME %4 49.03N 49.03 N
RBITIE TT %3 (7 mm) (7 mm)
BHEAE FPRAE 38mm 51mm
ENMENE oP 35+1mm 48+1mm

) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn

S 2NCHEE AU AR IT RSN I I P 2 5 2%
A A A R A

1. URIEENAL.

*2, I FREBN AL

*3. NSEH.

*4. UAHRLL IR (R A

OMmRON




D4B-[IN

RIESR

FREEE
® BEIRES BIEE CGBEE)
TR AT

AL DL B OB AT (R 54 7 1 T G 75 A AT
AT B AT DL E IR EH(CW) 34 B3 i
BH(CCW)IR1E .

18 FA A 0 e 7 20 B B SR AR T 1)

BAIEGLE
& (Eik

1. JF R PURBE 2 BRAT IF AT SR &4 kil

2. CRESLEREHE E &y e, IR B PR T SR
s ORISR B A BT e i B
s HTWEN “cwecw

3. “CW” WEBERRNBEERIE, W “CCW” WERRY
WAEHEIE. HRBRESHRME.

o %k
A5 P DU FIMS U BT 158 ] 242 5] b 2 B AR I 5 o 37 550 8 FH IR )
HAE DT R B IR .

® LI R~F(M5)
FRAEE

AEEIN
ERLFAERE RV HEBEEFET, Mitk: http://www.fa.omron.com.cn
REFERANFSNEN
REFEER TR EER KR~ R TR .
[ SRR LR . AUPEFN T R RER
BRERER | .
| REEBER |

ABTEM A K, BIEZ. AKEEREE H A O
AT e 2 S EEh KRNI RN E .

P RBP4 S5 4 SN TP67,  RIJRUE /K A — 58 B IR J5 & R A 3t
KD .
o TESERATLR 5 UL R O, B S0 edsd. ot B
TEAPIEFT BB DL T Bl S iR . B 00T RE T8 Ha

| EREEER |
® EMHRYEEASE

B W IEFHITEDAB-LING @)
EA24T, BFMDAB-UINA]
BESREME. A)
®) &)
e IETRIEEIHE
1 | M350 T84T 0.59~0.78N-m
2 | Hh e sigeT % 1.18~1.37 N-m
3 | LBz EIRET 0.78~0.88 N-m
4 | MSA R 2 R4 4.90~5.88N-m
5 | iEs 1.77~2.16 N-m
6 | AT LBIBET  GREREATAD | 4.90~5.88N-m

) wweiz 400-820-4535 m#i==-»www.fa.omron.com.cn

@ AR REMENTE

o M NEEAT ML,  TERATFEEAT O 17 f 882 .

o SENL BARRAT ARk A SHEEATWE & 28 3 2, IXFE(E RE LA
90°H B AT &

o FENL B AR /R AT MRS TH A SRSy . SIS AR B % I %2
%, ALY E360°70 Bl A AR . (B{ERDIB-ONME NI K
5 DAL R g WO LE — AR, I R . ST
SUVA-BBIA-NUER T, - B ERIBAT 5 B4 A7 2 Fa 7w KT T Al 22 ]
MG ATE—HE,  XFERFE A2

* FEM BRI TR - W52 LE5R.

@ LMRRMUENTE

PRF SR ARG AR B RRAT,  RIAT AR DU ANy 1 A R T Bk
o IHHARBCE FYIMNITIELABHEN .

-



® iE

ANERGR TR 1 S L RS R B o1,

58] T s 4 i L 42
.

B 55 e FI 45 2 MIMB.5

R T 16 7E AR 9 37 5K 2% i R

EF SR~ H20~14 AWG  (0.5~2.5mm?) .

0dz: 3.7 mm

oD 4.5 mm

B: 7.0 mm T
L: 20.2 mm oD

F: 7.7 mm 1

I: 9.0 mm

BRI T B3 T 55 00 R 7 (4 4k e B B 2 4

e IEH 22 8 FH DAB-ON ] g

Ef

I T HRET

i
ST
IE
HTFIBET

4 ShE

=

EiEmRT

e

— | — F el |
T -

L 1

q)d'z
5 J0) 58 25 7T RE

KA

HiR

1) sz 400-820-4535 =#HizE->www.fa.omron.com.cn

D4B-[IN

o SEN

o M iER A O AR E M HETE FE N i .
WG A BT RS BIR A .

o W HE A A HEARIB RSCRYIEZS (A8 .

® Hith
o PR EAEENEE  GRER BB IIIE/KEJ7 A BRI fEAL 3 2%
b, AL B 28 B L il ] BE 2 AR TR B RR .

1 HIR

RSN

o {8 F§ D4B-JJ16N B D4B-CIC11 7N 25 K42 R S i),
V. ABIERAERG, WRECL T
1 IEFT B BN — AN T TR
2.UT N BTN, AR R A R — AN 150 ~30° 1K f /S
—ANTIRTTHIZR

N =

0>30°
3BT B LA A I B R AR AR =

TFRATHES

HH R

15° <0 <30°

-



T SEBR 4 A = R B 45N

FRIEEIN
AEMRBEKR S CUATER “AQ7" ) FRN—RESMIEF, #BENSBRXRRHE.

MRKFFANAE, LILRFMNARMEN~Z5R, #IFERRKIEENPICHNER.

BERS T XL FEEEM EITH.

1. EX

AFEEPHARBEXNT .

() “AATER” 25 AT WFARGHE. BREHE. SRS, BT/ AHNE.

@ “‘EREFE . BH5 AARER" HENKBLSAERER. ARGEESASRER. RLAREAERER. BT/ MNTESAERERURREERER. WES,
R, RS, SEUETFRRARIBRAER.

@ “ERAKHE . BRE ERERD ANTEREN AATER” NEASE. TEE 8. BEERE REEASE. ERRGEEER $IERURLEER.

@ “ERART . LREAER CAATERT MK, GFE AATES GLREMEEAL NG, BTREE. 8. BERRESERG.

® “EMMZT . REE “BRERT b AATER” 0@ EA. OWE (O FTEEESHFMAER. O HUESHETUR (o HR S MIERE.

2. ETIOHERMTIEER

5t “ERERE PMICHAS, BERNTES.

() FARERMAERESTAS TSR THRENE, FAURN SRR AR ENSARE TRSHMKE.

@ REMSERERENSE, FETELEEA—EESETHRE.

@ HARAURESE, FHRAN “ERES" HRIE.

@ MBEHAMHEZEE, “AAT THELEL “AATER" WEFREE FATER" WS

3. FAMREEEN

ERARERANT S REHEERNTES.

() BTHRME. MR, EANTLRES “ERRES" .

@ EREEAWA ERNE , ATEHRESSER AATER” . ANT" M “BREZ FMEMEE.

@ WF FATER" ERPNENREFOIGT AR, BARAREAHASTERTTELTE, RESER.

@ BR AATER" B, BRLFRBITRE: () ETHEEREEET, AEBESBNMETER AATES" , #RATARHSREWH (1) FRANRESE T
FEREME “EATER" HEMERHLTIE “ERRR RRRREISNVEE. (i) MEMIHITEAERRIOEERAHE. (VX “FATER" B “ERRR" 25
A TRAEA RS .

©® “AATER" REREATF—RTLESHEAESMGHESN. MREAE AATER" AFUTHIME, UAASHESFEEMRE. 8 “AA7" SEHTAT
B, RESTEAERKAEN, BILE.

() SAAERSZLMMME G HRERHEE. MESE. Mo/ THEE, KERE. ABLE. BFEE EFEE. 2228, HETEAREaRASZ2ORE)
) SRASRSTRENME G BS, ARk, BASHERE. WIFHEEETRSE. SER%. LRI, HEnRiEs)

© BETASHRFRFSNMEE G REETHMIEE. STILETRNGE. TARMEPINEE. STARDNAENRES

@ ERERZE ANGREENSESFETHAR

© BTFEATLAS. 6 (@ E @ PREMARN, “FAERERSANPERNSR” FERTAE @TRE, UTRE). BIRENAELER. XTAERER~S, #5
WAATHEAR.

4. RIEEH

CRATIERE” BREEENT.

) REMR EMIZARIE. (B2, “CRERZ AN PARHRERLL. )

@ RENE HTLEREN “AARERT , B AN HEATEEL TRz 5 R TRE.

(@) TEAATMHISRAIRS X% E AN “AATER” HTRREE (BESNTFAT. BB FRREERS. )

(b) REEHEN “AADER LREMESHENERS

RN TEA— RS N, TRTRENsEE.

@) B “EATEE" BFEAGAEUS BiE

by BT “EARHE SEMER

© BRATEER 3 EANIIEER i

O HEE ANE HTHEE, SESHMEN

) HE “ANE" RSB R

() “AAT EEREORE. BAKETEETRRNERE

O BLERERARTEE, @ AN % “AARERT LMIRE (BEXRERTHA)

5. HATIRH

AREEFHIHMRER LT “AATTE” HLWRE. MFE “FATER MEENEMIRE, “AAF R “A0F5R" HEHEFAETRE.

6. MO

BERPEWE “AQRFR IFEARENE O EEIMEER, BETPERSEXTREFREHEOSESEAEE,. ZM. BN, “AA7" BRI FREHE

CRATBIER” REARER .

@

IC310GC-zh
2018.4

F: ABNATE, BABTEM. BUARH~REBERE.

BxaBw Bz (hE) BRAA

http:/iwww.fa.omron.com.cn/  &ifj#&k : 400-820-4535

BR@EBzt (PE) BRAE RHHFAE 2018



